



Szám: 3/2024.

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szigetmonostor Község Önkormányzata Humán Bizottságának 2024. december 10-én (kedden) 18 órakor tartott rendes üléséről a Polgármesteri Hivatalban.

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Hiányzó:**

1. BURSA HUNGARICA ösztöndíj-pályázatra beérkezett pályázatok elbírálása
2. A bizottság 2025. évi munkatervének elfogadása
3. Beérkezett kérelmek elbírálása (zárt ülés)
4. Egyebek

**Fürrné Láng Erika:** Köszöntelek benneteket a Humán bizottság december havi ülésén. Megállapítom, hogy határozatképesen, teljes létszámban vagyunk jelen. Köszöntjük Polgármester urat is. Javaslatot teszek a jegyzőkönyv hitelesítésére, Sipos Tíborné személyében, köszönöm. Javaslatot teszek továbbá a napirendi pontokra, javaslatom az, hogy az előre kiküldött sorrend szerint kerüljenek tárgyalásra a napirendek és a zárt ülésen egyebek témakörben a Teréz jelezte, hogy szeretne napirenden kívüli témát felvenni, illetve nekem van 5 téma, amiről szeretnék benneteket tájékoztatni. Köszönöm.

### 1. BURSA HUNGARICA ösztöndíj-pályázatra beérkezett pályázatok elbírálása

**Fürrné Láng Erika:** az előző ülésen már találkozhattatok a kiírással, a kiírással kapcsolatosan csak annyit szeretnék mondani, hogy ez az ösztöndíj pályázat évek óta működik a településünkön, a tendencia azt mutatja, hogy egyre csökkenő létszámmal jelentkezők, ez akár jó is lehet, hogy egyre kevesebb ember az aki rászorul a támogatásra illetve lehet olyan is, hogy nem pontosan értelmezik a helyi rendeletet, ahol pontosan le van írva, hogy milyen feltételek mellett kerülhet megítélésre ez a pályázat. Az idei évben egy pályázó adta be a jelentkezését, én nagyon sajnálom – személyesen ismerem, mert első osztályos tanítónénije voltam – az egy pályázó össz. jövedelmét vizsgáltuk a rendeletünk szerint. Azt tudjuk, hogy az édesapa édesanya két gyermek és plusz egy fő nagymama él közösen egy háztartásban. Amikor közös háztartásban élnek, és mondjuk egy nagymama ott van, a rendeltünk értelmében csak akkor nem számítható bele a nagymama jövedelme a jövedelemszámításba hogyha közjegyző előtt lenyilatkozza, hogy ő külön háztartást vezet. Jelen esetben nem így történik, ugyan látjátok, hogy a rendelet szerint az egy főre eső jövedelem 85.500.- forint és néhány száz forinttal lépik túl, de mindig volt van és lesz olyan helyzet amikor valaki épphogy átlépi azt a jövedelem határt, de egyelőre a rendelet szerint kell nekünk a döntést hozni. A nagymamát tudjuk, hogy életvitelszerűen itt él velük, ide van bejelentve, és lehetősége van a rendelet szerint az önkormányzatnak – annak ellenére, hogy a család nem nyilatkozza le, hogy külön háztartásba él – hogy lekérjen hivatalos adatokat, és ez is megtörtént ebben az esetben. Legnagyobb sajnálatomra nem jogosult a pályázó.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya:** mekkora összegre pályázik?

**Fürrné Láng Erika:** a pályázat úgy tevődik össze, hogy a korábbi időszakban amikor még nem volt a diákok számára mondjuk ez a tömegközlekedés viszonylag elérhető és ingyenes, azt mondtuk annak idején, hogy legalább annyi pénzt kapjon havonta, hogy a bérlet ára meglegyen. Ez két részből tevődik össze, az egyik lába, amiről mi döntünk, a másik pedig része pedig, hogy Pest megyétől is kap ugyanannyit, mint amiről mi döntünk.

**Kövesdiné Zákány Szandra:** de ezt ugye át kell futtatni az Oktatási intézményhez, megkapja ugye az okt. intézmény, és akkor márciustól a gyerkőc az intézménytől kapja meg a miénket illetve a kiegészítést. Tehát úgymond nincs összeg, a testület egyedi elbírálás alapján dönthet.

**Fürrné Láng Erika:** volt olyan időszak amikor 7-8 jelentkező volt, nyilván akkor is volt, aki nem felelt meg és akkor is maradt 5 mondjuk, aki jogosult volt, és ugye ezt éves szinten kell beterveznünk, azért szerepel mindig ilyenkor évvégén, mert költségvetési vonzata van.

**Kövesdiné Zákány Szandra:** ezt szerettem volna kérdezni, hogy amit most megkaptunk költségvetés 0. lépés, ott szerepel már egy ilyen, hogy 2025-re, de ilyenkor, mivel ez a pályázat nem kap pozitív elbírálást, akkor kiadásunk ebből 2025-ben nem

keletkezik. A másik, amit ezzel kapcsolatban akartam, hogyha úgy döntünk, hogy csatlakozunk jövőre is, akkor van valami játék terünk a helyi rendelet megalkotásában? Tehát mondhatjuk azt, hogy pl. a jövedelem határon emelünk?

**Fürné Láng Erika:** tehát akkor az a te javaslatod, hogy nézzük át a következő évben a Bursa Hungarica helyi rendeletünket.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya:** engem is az érdekel, hogy most itt látom a számokat, tényleg ez a pár száz forint, hogy ez helyi rendeletben van meghatározva a jövedelem vagy a pályázat van így kiírva?

**Fürné Láng Erika:** nekem egyébként mindig vesszőparipám volt az, hogy nem feltétlenül jut el mindig mindenkihez ez a fajta információ, hogy van ilyen pályázat. Idén, akiről tudtam, hogy felsőoktatásba készül vagy mert ugye ez kétlépcsős, mert aki középiskolás végzős hallgató az is pályázhat a következő tanévre, aki csak akkor foglya megkapni, ha ténylegesen felvételt nyert, de van rá lehetőség. Nagyon sok mindenkinek elküldtem, akiről tudtam, és nagyon sokkal beszéltem is és nagyrészt az volt a válasz, hogy átlépi ezt a jövedelem határt. Tehát azt megteheti a bizottság, hogy felülvizsgálja a következő döntés előtt.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya:** én is azt akartam mondani, hogy nem lehet-e mondjuk úgy beállítani, hogy aki 85.000 és 90.000 közé esik?

**Fürné Láng Erika:** a sávok dolgok nem működnek

**Kövesdiné Zákány Szandra:** nem összeg határ van megadva, hanem százalék

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya:** akkor ezt most nem tudjuk teljesíteni?

**Fürné Láng Erika:** sajnos nem tudjuk, azt javaslom, hogy 2 határozat szülessen, az egyik határozat, hogy a következő évben felülvizsgáljuk ezt a rendeletet, a másik pedig, hogy a rendelet szerinti feltételeknek a pályázat nem felelt meg így a pályázat elutasítását javasoljuk a képviselő testületnek.

#### **21/2024. (12.10.) Humán Bizottság határozata**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága a **Képviselő-testület 20/2000 (IX.2.) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer támogatásáról szóló önkormányzati rendeletét a 2025. évben javasolja a Képviselő testületnek áttekinteni és a szükséges módosításokat végrehajtani.**

#### **22/2024. (12.10.) Humán Bizottság határozata**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága a **Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi pályázatát áttekintette, javasolja a Képviselő testületnek a pályázat elutasítását a rendeletben foglalt jövedelem határ átlépése miatt.**

## **2. A bizottság 2025. évi munkatervének elfogadása**

**Fürné Láng Erika:** az előző ülésen már kiveséztük, de a kiküldött és a szerverre felrakott anyaghoz képest, nekem még lenne egy olyan javaslatom, hogy kerüljön konkrétan bele a munkatervbe azoknak a személyeknek a neve, akik egy-egy napirend kapcsán feladatot vállaltak az elkövetkezendő évben. Pl. gondolok arra, hogy a közművelődési program koncepció jóváhagyása Orsi, Erzsike az idősek, stb.

**Fürné Láng Erika:** és egyébként ezt az ifjúsági programot szeretném annyival kiegészíteni, hogy a ne kizárólagosan ifjúsági legyen, hanem nevelési oktatási és ifjúságvédelmi programtervezet legyen.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya:** ezeket amúgy sem egymagam, fogom leülnök és írok valamit fehér papírra, hanem nyilván azokat, akik helyben vannak és értenek ehhez, azokkal leülnök ötletelünk, és a lakosság bevonása is szükséges szerintem. Amit tegnap is mondott Gábor, hogy ezt a fajta menetrendet érdemes aztán alkalmazni az összes ilyen koncepció összeállításában.

**Fürné Láng Erika:** akkor az alábbiak szerint rögzítjük a napirendi pontok mellett a felelősöket:

Egészségvédelmi programja 2025-2029 (felelős: Gyurina Teréz, Sipos Tiborné, Fürné Láng Erika)

Nevelési, Oktatási és Ifjúságvédelmi program kidolgozása 2025-2029 (felelős: Kövesdiné Zákány Szandra, Tomcsányiné Mócsai Orsolya, Fürné Láng Erika)

Sport és Szabadidő Programja 2025-2029 (felelős: Kövesdiné Zákány Szandra, Fürné Láng Erika)

Közművelődési Programja 2025-2029 (felelős: Tomcsányiné Mócsai Orsolya, Fürné Láng Erika)

A településen élő idősekkel kapcsolatos program kidolgozása (felelős: Gyurina Teréz, Sipos Tiborné, Fürné Láng Erika)

**Fürné Láng Erika:** májusba bekerült egy plusz napirend, az Átfogó értékelés elfogadása, kötelező valamennyi önkormányzat számára, családsegítők, valamint az önkormányzat beszámolója. Más? Teréz neked volt még javaslatod.

**Gyurina Teréz:** Igen, a jövőévi munkatervben, felmerült az egyházak bevonása, itt a két lelkészt, illetve egy pap és egy lelkész, velük leülni és akár polgármester úrral együtt. A rászorulóknak a megsegítése, hogy legyen ezügyben tárgyalás beszélgetés, javaslattevés.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya:** itt arra gondolsz, hogy az egyház mennyire tud részt venni ebben?

**Gyurina Teréz:** igen, hogy a rászorulók megsegítésében lehetne még erőforrásokat, illetve aktívabb embereket bevonni.

**Fürné Láng Erika:** illetve nekem az a tapasztalatom, hogy párhuzamosan csináljuk.

**Kövesdiné Zákány Szandra:** én nem feltelenül erre a vonalra gondoltam az egyházakkal kapcsolatban, de azt gondolom, hogy ez mindenképp egy jó felvetés.

**Fürné Láng Erika:** rendben akkor én azt javaslom, hogy tavasszal a Humán Bizottság kezdeményezésére kerüljön sor egy ilyen találkozóra.

**Gyurina Teréz:** még valami, ami már lehet, hogy a munkatervhez tartozik, ülés előtt kérdeztem, hogy van-e szociális alap az Önkormányzatnál, hiszen most is és az előző ülésen is felmerült, hogy jópáran vannak, akik jogszabály szerint nem jogosultak bizonyos támogatásokra, és hogy ezt meg tudná-e vizsgálni a testület, hogy érdemes-e egy szociális alap létrehozása és ehhez akár egy olyat, hogy pl a repont beforgatása, vagy üvegviszaváltás, vagy a kupakok amik ott vannak nálad Szandra.

**Molnár Zsolt:** van ilyen jellegű, ami nem jövedelem függő, ez a Krízis támogatás. Nyilván ehhez tényleg krízis kell – egyén függő persze hogy kinek mi a krízis – itt nem kell jövedelmet igazolni.

**Fürné Láng Erika:** igen, csak a Teréz pont azt mondja, hogy azok, akik a települési támogatásokba nem férnek bele, pl néhány száz forinttal kiszorulnak.

**Gyurina Teréz:** olyan alacsony ez a küszöb határ

**Molnár Zsolt:** értem, jól körül kell írnod, bármilyen rendeletet csinálunk a saját pénzünkből, mert ugye adni csak rendelet alapján adhatsz, nagyon sok lesz a jelentkező és hogyha nem fogod tudni feltölteni a keretet akkor ott lesz, hogy kiürül hamar. Nyilván ennek is van megoldása, pl hogy azt mondod, hogy negyed évente bírálod el és csak a keret erejéig, tehát ki lehet találni, és tudomásul kell venni hogyha magasabbra tesszük a határt akkor több lesz a jelentkező és több lesz az elutasított is, mert nem fogod tudni annyira feltölteni a keretet, hogy mindenkinek jusson.

**Kövesdiné Zákány Szandra:** most felhoztál 2 példát is, és nagyon jól hangzik, hogy miket lehetne bevonni, de a kupak gyűjtő, ha megtelik és valaki önként és ingyen elviszi akkor van belőle 10.000.- Ft, amikor még nem volt ez a repont meg ez a ragadós kupak, akkor volt olyan nyár, hogy pl. 2x is tudtunk üríteni, vagy mondjuk azt, hogy egy év alatt 3x ürítették, tehát egy év alatt befolyt belőle 30.000.- Ft, ha valaki elviszi nekünk ingyen. Most nem a tűzoltóságé, hanem a Prader Willi alapítványé a befolyt összeg, de szerintem ez még legalább fél év mire megtelik, mert már nincs annyi kupak. A másik a repont gyűjtő, nyilván más az indíttatás, a Nikit tudom mondani példaként a Macskamentésre létrehozta a qr kódot, egy fillér nem érkezett még pedig megy már vagy 3 hónapja. Nyilván más a cél, de nem biztos, hogy ezekből olyan nagy összeg kerülhetne be ebbe az alapba.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya:** én azt gondolom, hogy ehhez inkább cégektől jöhetne, mint alapítványi támogatás.

**Kövesdiné Zákány Szandra:** igen, csak az nem az Önkormányzatnak szociális alapba

**Molnár Zsolt:** cég is inkább olyannak ad aki gazdaságilag is megéri, letudja vonni az adójából tehát alapítványnak, olyan szervezetnek kell adnia aki tud neki igazolást adni, ezt meg kell nézni hogy az Önkormányzat ilyen szempontból az-e, akkor nyilván több lehetőségünk van.

**Fürné Láng Erika:** Teréz hogyha ezt vállalod, hogy ennek jobban utána jársz, anélkül, hogy a munkatervben elköteleződnenk ebben a kérdésben akkor miért ne.

**Molnár Zsolt:** ha mér szóba kerültek a cégek, akkor említsük meg itt a bizottsági ülésen, hogy a Thermo Technika Kft 2022. évben, 2023. évben és idén is 10 elég nagy értékű tartós élelmiszer-csomagot ajándékozott, illetve ajándékoz a településnek. Erika legjobb tudása szerint van kiosztva, tehát vannak ilyen kapcsolatok, és az a jó, ha ezt ki tudjuk szélesíteni.

**Fürné Láng Erika:** akkor lezárhatjuk, úgy, hogy ezzel foglalkozunk, de nem vesszük be a munkatervbe, hogyha esetleg találunk megoldást akkor még mindig be tudjuk venni napirendi pontra.

### **23/2024. (12.10.) Humán Bizottság határozata**

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Humán Bizottsága a 2025. évre vonatkozó Humán Bizottság munkatervet áttekintette, a javasolt módosításokat átvezette és javasolja azt a Képviselő testületnek elfogadásra.

### 3. Egyebek:

**Fűrné Láng Erika:** Szeretnék benneteket tájékoztatni, arról, amit Polgármester úr már elmondott, hogy kapni fogunk 10 db tartós élelmiszer csomagot, aminek a kiosztásáról mindig a bizottság gondoskodik, nem bizottsági határozatként, de a bizottság dönt. Ezen kívül a vadásztársaság is felajánlott jó pár fácánt, amit már ki is szállított azoknak az időseknek, illetve sokgyermekes családoknak, akik rászorulnak. Mi 10-11 családra adtunk javaslatot.

Elindult a cipősdoboz akció, jövőhéten csomagolunk, még pár nevet várunk, de ha van esetleg olyan a látókörötökben, aki se nem iskolás, óvodás és nem is bölcsődés, nem ide jár, de szüksége lehet egy kis megsegítésre, ha van ilyen akkor hozzátok a lakcímét, illetve, hogy fiú vagy lány. Polgármester úr irodájából már összeszedtem tanszereket, amiket szintén felajánlásból kaptunk, a Szigetgyöngye már leszállította a csokoládékat.

**Kövesdiné Zákány Szandra:** több mint 60 tábla csokoládé gyűlt össze.

**Fűrné Láng Erika:** december 20-a még munkanap, tehát leginkább a 21-e szabad, talán ez a legesélyesebb nap arra amikor ki tudjuk hordani a családok számára a csomagokat. Akár felosztva, mert azért Horány elég nagy, a logisztikát is megbeszéljük csomagolás közben.

A szociális tűzifa esetében már érkeztek igények, még nem kerültek kiosztásra, az elkövetkezendő időben ez folyamatos lesz. Míg itt van Polgármester úr szeretnék erről beszélni, tudjátok, hogy Adrienn már tartósan távol van. Személyi kérdésekben ugye nem a bizottság dönt. De a Faluház megbízott vezetőjének feladata, hogy az újonnan oda kerülő munkatárs megbízási szerződését előkészítse, nyilván ebben most segítségre szorul, azt azért nagyon jó lenne tudni, hogy mekkora az az idő intervallum amire ezt a szerződést kötni kell. Mert ugye nagyon nehéz úgy előkészíteni egy szerződést, hogy nem tudjuk mennyi ideig marad otthon Adrienn.

**Tomcsányiné Mócsai Adrienn:** de erről az Adri már nyilatkozott nem?

**Fűrné Láng Erika:** hát nekem nem, de ugye a munkáltatónak kell nyilatkoznia. Úgyhogy ebben megkérem Polgármester urat, hogy legyen segítségére a Faluháznak.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya:** mindenesetre az új dolgozó, aki január 9-től lesz 8 órában, ő tudja, hogy határozott idejű lesz.

**Molnár Zsolt:** még nincs 8 órás álláshelyünk.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya:** majd január 9-től

**Molnár Zsolt:** ha létrehozzuk, egyelőre nem hoztunk róla döntést

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya:** de elviekben megbeszéltük

**Molnár Zsolt:** igen, valójában ez azért érdekes kérdés, mert az is felmerült, hogy 2 x 6 óra legyen, mert a jelenlegi egyik 4 órás státuszt is emeljük fel 6 órára. Több variáció van, amit nekem jeleztek a Faluházból, én azt kértem, hogy gondolják át és írják le nekem, és akkor úgy tudunk dönteni.

**Fűrné Láng Erika:** erről a státuszról januárban kell, hogy döntsünk?

**Molnár Zsolt:** költségvetési rendelet része a státuszok kérdése, a faluházban nincs ilyen státusz, amiről most beszélünk. Viszont a 2 x 6 órában az benne van, hogy nyilván nem fogod azt mondani a 6 órásnak, akit felemeltél, hogy visszajött a Faluház vezetője akkor visszacsökken a te munkaidőd 4 órára, ezt végig kell gondolni, mert akkor ez hosszútávon 2 óra bővítés. Nyilván ez egy kulcskérdés, hogy Adrienn, hogy tervezi a távollétét, mert ha valaki feláll az állásából mert ide akar jönni, és aztán 3 hónap után Adrienn visszajön, akkor az kellemetlen. Tehát fixálni kellene.

**Tomcsányiné Mócsai Orsolya:** amikor itt volt az Adri, akkor nekem az valahogy világos volt, hogy ő 2 évet minimum otthon marad a 3. év kérdőjeles, csak hogy pont ezért is került az szóba, hogyha meglesz ez az új státusz (ez a 2 x 6 nekem most új) akkor vele egy teljesen határozott szerződést kötünk, amit Adrienn is tiszteletben fog tartani.

**Molnár Zsolt:** igen a beszélgetés így volt, de ezt tisztázni kell.

**Fűrné Láng Erika:** nekem egy kérdésem van még, hogyha létrehozzuk azt a 8 órás státuszt, akkor azt mi megtehetjük, hogy határozott időre hozzuk létre azt a státuszt?

**Molnár Zsolt:** szerintem igen, célfeladatra hozzuk létre és azt mondjuk, hogy a Faluház vezetőjének távollétének idejére hozzuk létre.

**Fűrné Láng Erika:** akkor azt szeretném, hogyha ezt így tartanánk evidenciában

Az utolsó dolog, az egészségügyi koncepcióhoz írtam egy vázlatot, nem biztos, hogy ez a legjobb vázlat, de valamiféle kiindulópont arra, hogy mi kerüljön bele ebbe a tervbe. A célkitűzéseinket kicsit bővebben kifejtetem, de nem csak ezek kerülhetnek bele, ha bárkinek van javaslata észrevétele új pont beépítése, meglévő elhagyása, - pont erről beszéltünk hogy ennek a munkának közös munkának kell lennie, hogy akkor elinduljon ez a kidolgozás, az ünnepek alatt esetleg van rá kapacitás akkor szívesen venném ha írásban ezt megküldenétek nekem, és akkor egy következő alkalommal beszélhetnénk róla.

Ha ezt a tájékoztatót így elfogadjátok akkor a nyílt ülést lerázom és zárt ülést rendelék el.

## ZÁRT ÜLÉS

### **1. Rendkívüli települési támogatás iránti kérelem (zárt ülés)**

- a) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.
- b) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

### **2. Települési lakásfenntartási támogatás iránti kérelem (zárt ülés)**

- a) Fűrné Láng Erika elnök: Az Mötv. 46.§ (2) bekezdése értelmében zárt ülést rendelék el.

## ZÁRT ÜLÉS VÉGE

Ezt követően Fűrné Láng Erika 20 óra 10 perckor lezárja az ülést.



*Sipos Tiborné*

Hitelesítette:  
Sipos Tiborné

*Fűrné Láng Erika*

Fűrné Láng Erika  
elnök

